

QUANU 全友 家私
FURNITURE
绿色全友 温馨世界

11月25日~12月5日

不计成本狂抛 一件不留

全友家私 装修清仓



**家具价格比我便宜
站出来!**

全场5.8折

地址：鹤壁市新区汽车站东80米 电话：0392-6996988

颠覆传统，海曼普净化空气新途径 办公室，装修新房，少了海曼普能行吗？

随着人们生活水平的日益提高，家庭装修也越来越好，然而随着装修而来的不一定都是幸福美满的生活，皮肤病、呼吸道疾病、血液病等疾病接踵而至，严重困扰着广大居民，尤其是老人和儿童更容易被感染。这些疾病在很大程度上都是由室内装修中的各类污染引起的。

为了解决这些污染，人们通常会选择一些净化措施来进行治理，越来越多的企业也看好这一领域的市场。于是，名目繁多的净化手段出现在了广大居民的面前。

但是这些净化手段哪些是切实、高效的呢？笔者走访了市场，深入了解后发现，空气净化领域存在很大问题，广大消费者被各种概念弄花了双眼，其中哪些是真的有效？消费者往往是花了钱却仍然躲不掉疾病来袭。

纵观市场上目前主流的空气净化手段，我们剥开概念的外衣，将其归类，发现无非是以下几种：

- 一、活性炭吸附；
- 二、化学药水喷涂；
- 三、喷洒甲醛捕捉剂；
- 四、光触媒技术。

那么以上四种技术效果如何？是否真的能解决广大居民的家庭空气污染问题呢？我们咨询了中国疾病预防控制中心环境所的相关专家，专家告诉我们：“不是哪种产品都能称之为空气净化器。市场上目前现有的产品，如果从严格的科学

今年过节礼品送什么？

选择海曼普胜过一切！



送同事

除烟毒，供氧气，清肺部，不咳嗽，同事用后看在眼里记在心里，同事关系更好了。

送长辈

除甲醛，杀病毒，防感冒，父母用后身体更好了，我也放心了。

意义上而言，最多只能叫空气处理机，而不能称之为空气净化器。”

为什么不能称之为空气净化器？专家这样说：“人们往往重视的是室内因装修引起的甲醛的污染和危害，然而不清楚的是，室内空气污染源根本不是仅有这一种物质，比如说可吸入颗粒物这种物理污染源，它是引发大多数呼吸道疾病的罪魁祸首，因为可吸入颗粒物可携带众多的细菌、病毒进入人体，同时可吸入颗粒物自身又容易堵塞肺泡，引发弥漫性肺疾病等；再比如说生物污染，我们家庭产生的生活垃圾

坡、由于房屋老化产生的霉菌、病毒等，是引发皮肤病的主要诱因；加上甲醛、苯、甲苯、二甲苯、氨等化学污染源，这三大类污染物构成了家庭室内空气污染的主要污染源。因此，仅仅去除其中的一种或是两种，并不能称为严格意义上的空气净化，最多算是空气处理。”

专家介绍：“空气净化器除了在去除污染源的全面性方面有严格要求以外，还有一个最基本的原则，那就是不能产生任何的二次污染，同时去除效果要高效省时。以化学药水喷涂为例，仅仅是在家具、地

板等易产生甲醛的物体表面喷涂一层化学药水，看起来暂时是达到目的了，但是随着时间增加，化学药水挥发到空气中，不仅不会去除甲醛，还会产生严重的二次污染。如果直接向空气中喷洒甲醛捕捉剂，先不说效率问题，从手段上就是错误的，因为甲醛捕捉剂本身就是化学成分构成的，二次污染严重，所以我们在选购的时候一定要注意这些问题。”

笔者了解到，日前，为了规范空气净化领域市场，同时能切实解决我国广大居民的室内空气污染问题，中国疾病预防控制中心环境所在国家投资下，研制出了“关于室内空气污染控制措施”的科技成果——海曼普空气净化器。这一成果在获得了国家十五重点科技攻关项目称号后，又先后获得了中华预防医学会科技进步一等奖、中国保健协会推荐产品、国际健康生活方式博览会组委会推荐产品等称号，并入选了国家防震减灾战略储备物资名单。为我国的室内空气污染提供了最权威、科学、高效、规范的治理解决手段。

对于这一科技成果，广大居民可以登录中国疾病预防控制中心官方网站：www.hygience.net.cn/jgxx/进行查询并了解，同时，这一科技成果目前也进驻鹤壁市健康教育中心，广大市民可以拨打电话咨询情况。

中国疾病预防控制
中心环境所权威研制



鹤壁市健康教育
中心隆重向您推荐

HIMOP
海曼普

- 中国十五重点科技攻关项目
- 中国保健协会重点推荐产品
- 中央电视台连续报道产品
- 中华预防医学会科技进步一等奖
- 国际健康生活方式博览会组委会
战略合作伙伴

海曼普空气净化器春天保健总代理 诚招：销售经理 区域代理商

新区：华夏南路三和金桥广场 电话：0392-2215566 浚县：新华影院北100米路东 电话：0392-5522386 老区：枫岭公园东门 电话：0392-2682807